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Вступ. Бурштинова кислота широко використовується у різних областях 
промисловості - у виробництві фармацевтичних препаратів, косметичних 
засобів, фарб, клеїв, герметиків, пластифікаторів, барвників і пігментів. Суфан – 
це неглікозидний кардіотонік з кардіопротекторними властивостями. За 
хімічною будовою Суфан є похідним бурштинової кислоти, вплив якого 
досліджували при сублінгвальному та внутрішньовенному введенні у 
доклінічних дослідженнях. Відомо, що вплив Суфану призводить до помірної 
активації скорочувальної активності міокарду. Нами проведено аналіз 
особливостей хімічної структури Суфану за допомогою програми Swiss 
TargetPredictio для прогнозування не описаних раніше в доступній літературі 
властивостей Суфану, оскільки молекула  містить конденсований 
гетероциклічний скаффолд  та фармакофорні угрупування і може виявляти цілий 
спектр біологічних властивостей. 

Матеріали та методи. Комп’ютерний аналіз: програми Swiss Target Pre-
dictio, Swiss-ADME, Protox-II; розрахунковий метод. 

Результати та їх обговорення. За допомогою комп’ютерного 
прогнозування  прогнозовано фізико-хімічні параметри Суфану: поворотні 
зв’язки молекули, види просторової ізомерії, Н-зв’язані донори та акцептори. 
Визначено значення молярної рефракції 78.87 см3/мол, значення ліпофільності - 
0,14. Негативне значення ліпофільності не дозволяє проникненню молекули 
крізь біологічні мембрани та накопиченню речовини в клітинах і тканинах. 

Висновки. За результатами аналізу прогнозовано потенційні біомішені 
впливу Суфану. Серед біомішеней відзначені ензими - 26,7% та іонні канали - 
26,7%.  Незначний відсоток потенційних біомішеней Суфану – це протеїн-
зв’язані рецептори родини AG та протеази. Суфан (за гомологією) може 
розглядатися як потенційний лікарський засіб для лікування туберкульозу, 
хронічного гепатиту.  Значення LD50 Суфану 225 мг/кг (клас токсичності 3).                                                    
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